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1 Περίληψη 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση 

της διαδικασίας μαζικής Υποβολής Εντύπων.  

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης 

πρέπει να ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής.  
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3 Μαζική Υποβολή Εντύπων 

Από το βασικό μενού Αρχείο – Μαζική Υποβολή Εντύπων εμφανίζεται η ακόλουθη 

φόρμα μέσω της οποίας παρέχεται η δυνατότητα μαζικής εξαγωγής αρχείων XML, 

για την ηλεκτρονική υποβολή των εντύπων 

 Περιοδικής ΦΠΑ, 

 Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Παραδόσεων 

 Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Αποκτήσεων 
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«Επιλογή Εντύπων» = δυνατότητα επιλογής του τύπου και του είδους της Δήλωσης, 

για τις οποίες θα εξαχθεί αρχείο xml. Εφόσον οριστεί ως τύπος Δήλωσης “Περιοδική 

Φ.Π.Α (Φ2)”, ενεργοποιείται το πεδίο “Υπόλοιπα”, για την εμφάνιση όλων, 

Χρεωστικών ή Πιστωτικών/Μηδενικών Δηλώσεων.  

«Επιλογή Εξουσιοδότησης» = Αποτελεί υποχρεωτικό group συμπλήρωσης για την 

επιτυχή εξαγωγή και υποβολή του αρχείου. 

 Επιλογή Προσώπου: Στην drop down list εμφανίζονται προς επιλογή τα 

Φυσικά Πρόσωπα, εφόσον έχει προηγηθεί η καταχώρηση των στοιχείων από 

το μενού Παράμετροι – Στοιχεία Λογιστών. 

 Ρόλος: Ορίζεται ο ρόλος του Φυσικού Προσώπου που έχει εξουσιοδοτηθεί 

και διαχειρίζεται το δικαίωμα υποβολής του επιλεγμένου Εντύπου. Με τα 

στοιχεία του θα πραγματοποιείται η αυτόματη σύνδεση στον ιστότοπο της 

Γενικής Γραμματείας.  

 Λογιστικό Γραφείο: Εφόσον επιλεγεί ως διαχειριστής Υποβολής «Λογιστής 

Λογιστικού Γραφείου» ενεργοποιείται παρακάτω το πεδίο «Λογιστικό 

Γραφείο». Προς επιλογή εμφανίζονται οι εταιρείες που χρησιμοποιούνται ως 

Λογιστικά Γραφεία (Μενού Παράμετροι – Κωδικοί Υποβολής – 

Εξουσιοδοτήσεις), για το επιλεγμένο Πρόσωπο (Λογιστή).  

«Φορολογική Περίοδος» = εμφανίζονται τα έτη από το 2011 και μετά, ενώ ως 

προεπιλεγμένο εμφανίζεται το Έτος κατά το οποίο έχει γίνει εισαγωγή στο σύστημα. 
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Στη συνέχεια επιλέγει ο χρήστης τις Περιόδους (Μήνες & Τρίμηνα) του επιλεγμένου 

έτους, για τις οποίες θα ανακτηθούν τα δεδομένα των Εντύπων όλων των 

Εταιρειών.  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση που επιλεγεί 1 – 5 Μήνας ή το 1ο Τρίμηνο του 2011 για το 

έντυπο της Περιοδικής Δήλωσης, θα πραγματοποιηθεί εξαγωγή 2 αρχείων, λόγω 

αλλαγής εντύπου κατά το διάστημα αυτό. 

3.1 Ανάκτηση Δεδομένων 

Επιλέγοντας το button  αντλούνται τα δεδομένα των εντύπων 

όλων των εταιρειών, στις οποίες έχει εξουσιοδοτηθεί το επιλεγμένο Φυσικό 

Πρόσωπο.  

Σε περίπτωση που δεν επιλεχθεί κανένα Φυσικό Πρόσωπο, κατά την ανάκτηση 

δεδομένων εμφανίζεται το παρακάτω πληροφοριακό μήνυμα. 

 

Σε περίπτωση που η Δήλωση είναι «Τροποποιητική», εμφανίζεται αυτόματα 

επιλεγμένο το αντίστοιχο πεδίο, κατά την διαδικασία ανάκτησης δεδομένων. 
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Η Στήλη “Υπόλοιπο” εμφανίζεται όταν επιλεγεί η Περιοδική Δήλωση Φ.Π.Α. και έχει 

θετικό πρόσημο όταν το ποσό του Υπολοίπου είναι Χρεωστικό, ενώ αρνητικό όταν 

το ποσό του Υπολοίπου είναι Πιστωτικό. 

Το πεδίο “Κατάσταση” αρχικά διαμορφώνεται σύμφωνα με τις παραμέτρους που 

ισχύουν από την Διαχείριση Εντύπων. 

Για την ενεργοποίηση του button  απαιτείται η επιλογή τουλάχιστον 1 

Δήλωσης, είτε “Επιλογή όλων”. Έπειτα εμφανίζεται στην οθόνη η προεπισκόπιση 

της εκτύπωσης 

 

3.2 Εξαγωγή σε XML 

Για την ενεργοποίηση του button  απαιτείται η επιλογή 

τουλάχιστον 1 Δήλωσης, είτε “Επιλογή όλων” του group “Επιλογή Δηλώσεων”. Με 

την επιλογή του εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης, για την δημιουργία του 

αρχείου, το οποίο συμπεριλαμβάνει όλα τα επιλεγμένα έντυπα. 

 

 
 

Επιλέγοντας  καθορίζεται η διαδρομή στην οποία πρόκειται να 

αποθηκευτεί το αρχείο. Μετά την επιτυχή διαδικασία εξαγωγής του αρχείου, η 

κατάσταση των εντύπων μετατρέπεται αυτόματα σε “εξάχθηκε σε αρχείο” για τα 

επιλεγμένα έντυπα και εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης για την αυτόματη 

σύνδεση και υποβολή του αρχείου 
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Με την επιλογή  συνδέεται η εφαρμογή με την Γενική Γραμματεία 

Πληροφοριακών Συστημάτων, συμπληρώνοντας αυτόματα τους κωδικούς 

πρόσβασης του εξουσιοδοτημένου Προσώπου, για την αποστολή αρχείου. Το πεδίο 

«Τύπος Δήλωσης» συμπληρώνεται αυτόματα, ενώ θα πρέπει να γίνει επιλογή της 

Έκδοσης Εντύπου καθώς και του αρχείου υποβολής από τον χρήστη, για την επιτυχή 

 του αρχείου. 

 


